

Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento, Cabo Frio - RJ Telefone: (22) 2640-0700 - E-mail: comunicacao@cabofrio.rj.leg.br

REQUERIMENTO Nº 0056/2021

Em, 11 de março de 2021

REQUER ENVIO DE EXPEDIENTE AO EXMO. SENHOR PREFEITO PARA QUE JUNTO COM A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, PRESTE AS INFORMAÇÕES A RESPEITO DOS QUIOSQUES LOCALIZADOS NOS BAIRROS PASSAGEM, PALMEIRAS, PRAIA DO SIQUEIRA, PORTINHO, PRAIA DO FORTE E PERÓ, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO.

Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio

- O Vereador que este subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse público, Requer à Douta Mesa, na forma regimental, envio de expediente ao exmo. Sr. prefeito para que junto com a Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, preste as informações para as questões elencadas abaixo a respeito dos quiosques, no âmbito do Município de Cabo Frio:
- 1) Total de quiosques existentes em funcionamento nos bairros: Passagem, Palmeiras, Praia do Siqueira, Portinho, Praia do Forte e Peró;
- 2) Total de quiosques existentes sem funcionamento nos bairros: Passagem, Palmeiras, Praia do Siqueira, Portinho, Praia do Forte e Peró;
- 3) Quais quiosques estão devidamente regularizados e autorizados a funcionar com as suas respectivas localizações;
- 4) Quais quiosques não estão autorizados a funcionar com as suas respectivas localizações;
- 5) Tipificação das licenças de autorização de todos os quiosques em funcionamento nos bairros: Passagem, Palmeiras, Praia do Siqueira, Portinho, Praia do Forte e Peró.
- 6) Prazo para conclusão do levantamento de diagnóstico e identificação referente a todos os quiosques;
- 7) Informações detalhadas de todos os cessionários que receberam o direito de cessão dos quiosques existentes nos bairros: Passagem, Palmeiras, Praia do Siqueira, Portinho, Praia do Forte e Peró.

Sala das Sessões, em 11 de março de 2021.



Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento, Cabo Frio - RJ Telefone: (22) 2640-0700 - E-mail: comunicacao@cabofrio.rj.leg.br

MIGUEL FORNACIARI ALENCAR Vereador(a) - Autor(a)

JUSTIFICATIVA

As informações solicitadas servirão para cumprimento das obrigações de fiscalização que cabe a este Vereador no exercício de suas funções, por se tratar de situação relevante ao Município.